

# ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

28 января 2021 года на лыжной базе «Березовая роща» состоялись Областные соревнования по лыжным гонкам среди юношей и девушек, обучающихся в профессиональных образовательных организациях Кузбасса. Организатор: Министерство образования и науки Кузбасса. Участие приняли команды студентов из городов: Киселевск, Кемерово, Ленинск-Кузнецкий, Анжеро-Судженск, Гурьевск, Прокопьевск.

Дистанции: юноши 3 км, девушки 2 км. Команды, занявшие призовые места, были награждены почетными грамотами Министерства образования и науки Кузбасса, команда победитель награждена кубком. Участники в составе команд награждены личными грамотами Министерства образования и науки Кузбасса и медалями.

1 место в командном первенстве среди юношей и девушек заняла команда города Кемерово, 2 место среди юношей и девушек заняла команда города Киселевска, 3 место среди девушек заняла команда города Прокопьевска, а среди юношей команда города Ленинск-Кузнецкий.



